

州政协召开党组扩大会议暨理论学习中心组集体学习会 把协商过程变成服务群众的过程

本报库尔勒6月21日讯 (特约记者 杨延才 通讯员 甄庆彬) 21日,州政协党组书记、副主席董斌主持召开州政协党组扩大会议暨理论学习中心组集体学习会。

州政协党组副书记、主席吾买尔江·吾布力,州政协党组成员、副主席肖玲、吐逊

江·依敏、李铭、夏玉峰和秘书长杨正斌出席会议。

会上,传达学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,习近平总书记在青海考察调研时、在中央全面深化改革委员会第五次会上的重要讲话精神,以及对防汛抗旱工作作出的重要

指示精神;研究审议有关内容;学习贯彻落实自治州党委常委会扩大会议精神。

会议强调,要进一步提高思想认识,坚定不移加强理论武装,持之以恒筑牢政治忠诚。要做到一切工作“从政治上看”,把“两个确立”的政治要求转化为高举旗帜、

听党指挥、履行使命的实际行动,把“两个维护”融入政协履职全过程、各环节。要时刻保持头脑清醒,管好自己、管好下属、管好家人,确保不敢触碰纪律法规的“红线”“底线”。

会议要求,要以季度协商座谈会为抓手,努力开创政

协协商民主新局面。要扎扎实实做好季度协商座谈会的各项准备工作,紧紧围绕协商议题,在推进协商民主过程中,充分发挥政协组织联系面广、代表性强的特点,心里装着群众、协商依靠群众,把协商过程变成服务群众的过程。

州政协召开主席会议决定召开季度协商座谈会

本报库尔勒6月21日讯 (特约记者 杨延才 通讯员 乌力杰巴依尔) 21日,州政协党组副书记、主席吾买尔江·吾布力主持召开州政协主席会议。州政协主席会议成员出席会议,副秘书长,各专委会主任、副主任列席会议。

会上,审议通过《关于“加强心理健康教育,促进青少年素质

协调发展”情况视察报告(草案)》《自治州政协“加强心理健康教育,促进青少年素质协调发展”季度协商会方案》,决定召开季度协商座谈会。

《关于“加强心理健康教育,促进青少年素质协调发展”情况视察报告(草案)》是根据自治州政协党组2024年工作要点及协商计划,由州政协党

组成员、副主席吐逊江·依敏带领部分州政协委员以及州教育局、州妇联、州人民医院相关同志,以座谈交流、听取汇报、个别访谈、实地走访等方式,就加强心理健康教育,促进青少年素质协调发展情况进行专题视察,多方、多次征求意见之后形成。

会议强调,青少年是祖国的

未来、民族的希望,心理健康应引起高度关注。青少年心理健康教育工作是一项系统工程,涉及学校、家庭和社会的方方面面,需要高度重视。我州积极构建心理健康“大”格局,实现心理健康“新”进展,唱响心理健康“好”声音,凝聚心理健康“融”合力,工作成效明显。

会议要求,要全面贯彻党的

教育方针,关心青少年的心理健康,建立健全青少年心理健康教育协调机制,提高学校对心理健康教育的重视程度,加强心理健康教育队伍建设,提升家庭教育指导服务质效,加大心理健康知识宣传力度,着力构建优质均衡的基本公共教育服务体系,培养更多担当民族复兴大任的时代新人。



乘画舫赏美景

6月21日,游客乘坐画舫,欣赏城市美景。

据了解,库尔勒市文化旅游发展有限公司目前正积极探索画舫的行驶路线以及经营模式,以便更好服务市民及游客。

本报记者 杨柳青 摄

(上接1版)要不断铸牢中华民族共同体意识,把各族人民的心紧紧连在一起,把各方面的力量广泛凝聚到一起,共同推进中国式现代化,共襄中华民族伟大复兴的盛举。

20日上午,习近平听取宁夏回族自治区党委和政府工作汇报,对宁夏工作取得的成绩给予肯定。

习近平指出,宁夏地理环境和资源禀赋独特,要走特色化、差异化的产业发展路子,构建体现宁夏优势、具有较强竞争力的现代化产业体系。宁夏的现代煤化工和新型材料产业,风电、光伏、氢能等清洁能源产业,葡萄酒、枸杞等特色产品,要精耕细作、持续发展。加强文化与旅游深度融合,积极发展全域旅游、全域旅游。强化科技创新和产业创新融合,加大科技成果转化应用力度,促进传统产业转型升级,培育战略性新兴产业,因地制宜发展新质生产力。宁夏北部引黄灌区、中部干旱带、南部山区各有特点,要把准各地产业发展基础、资源环境容量、开放开发潜力,加强统筹协调和区域合作,推动形成山川共济、城乡融合、区域联动的发展格局。

习近平强调,宁夏要着力深化重点领域改革,探索具有本地特色的改革。完善市场经济基础制度,积极融入全国统一大市场建设,持续推进国资国企改革,认真落实促进民营经济发展政策,优化营商环境,激发社会投资活力。坚持对内对外开放相结合,积极参与共建“一带一路”和西部陆海新通道建设,深化与阿拉伯国家经贸合作,提高内陆开放水平。保护好黄河和贺兰山、六盘山、罗山的生态环境,是宁夏谋划改革发展的基准线,要深化资源环境要素市场化配置改革,完善生态产品价值实现机制和生态保护补偿

机制,实施最严格的水资源管理制度。打好黄河“几字弯”攻坚战,统筹推进森林、草原、湿地、荒漠生态保护修复和盐碱地综合治理,让“塞上江南”越来越秀美。

习近平指出,要加强普惠性、基础性、兜底性民生事业建设,着力解决人民群众急难愁盼问题,扎实推进各族人民共同富裕。要把就业摆在突出位置,扎实做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。积极推进城市更新,加强老旧小区改造。顺应人口流动趋势,推动城乡融合发展,促进城乡产业发展、基础设施、公共服务一体化。全面推进乡村振兴,实施好百万移民致富提升行动,建设美丽乡村,促进乡村移风易俗。巩固拓展脱贫攻坚成果,深化定点帮扶、社会帮扶,坚决防止发生规模性返贫。抓好安全生产,加强风险隐患排查和防控,切实维护人民群众生命财产安全。

习近平强调,要全面贯彻新时代党的民族工作大政方针,努力创建铸牢中华民族共同体意识示范区。依法治理民族事务,着力构建互嵌式社会结构和社区环境的实践路径。全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,加强对宗教界思想政治引领。

习近平指出,要把正在全党开展的党纪学习教育抓紧抓实、抓出成效,推动党员、干部认真学习党纪党规,在遵规守纪前提下,安心工作、放手干事,锐意进取、积极作为。要坚持党性党风党纪一起抓,完善作风建设常态化长效化制度机制,持续深化整治形式主义为基层减负,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以优良党风凝聚人心、引领社会风气。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

河北省法院系统援疆干部赴和硕县调研

本报和硕6月21日讯 (记者 谢晓艳 通讯员 苏琳格) 为深入推进对口援疆工作,加强两地法院交流学习,近日,河北省法院系统援疆干部赴和硕县人民法院进行考察调研。

调研组实地查看了和硕县人民法院诉讼服务中心、党建文化长廊、民族团结文化墙及塔哈其人民法庭等处,通过

听取讲解、现场交流等形式,全面了解该院各项工作开展情况。此外,调研组还前往马兰红山军博园参观,坚定理想信念,弘扬马兰精神。

在随后召开的交流座谈会上,河北省法院系统的法官们围绕审判执行实践中的难点、堵点问题,与和硕县人民法院的同行探讨交流,希望今后双方形成积极互动、相互促

进的良好氛围和机制,共同推动执法公平、执法为民。

和硕县人民法院相关负责人表示,将以此次河北省法院系统援疆干部调研指导为契机,将各方关怀和支持转化为自身发展的强大动力,认真梳理、及时消化调研组提出的宝贵意见和建议,主动担当、勇于创新,共同推动各项工作高质量发展。